

Megbízási Szerződés

Mely kelt a mai napon egyrészről a

Cégnév: Városi Művelődési Központ Gúta
Székhely: 946 03 Kolárovo, Kostolné námestie 4., Szlovákia
Adószám: [REDACTED]
Képviselő: Mayer János
Levelezési cím: 946 03 Kolárovo, Kostolné námestie 4., Szlovákia
Számlázási cím: 946 03 Kolárovo, Kostolné námestie 4., Szlovákia
Kapcsolattartó: Kužniar Laura

a továbbiakban *Megbízó*,

valamint:

Cégnév: Türei Árpád Márk-egyéni vállalkozó

Nyilvántartási szám:58158085
Adószám: [REDACTED]
Statisztikai számjel: 41920266-9001-231-03
Székhely: Magyarország , 6000 Kecskemét Pákozdi csata utca 4/69
Képviselő:Türei Árpád Márk
Bankszámlaszám : [REDACTED]
Elérhetőség: [REDACTED]

továbbiakban *Megbízott*

között az alábbi feltételek szerint:

1. A Megbízó megrendeli, a Megbízott pedig elvállalja az alábbi produkció bemutatását:

Kérem én még itt vagyok-A bohóc című előadás,

.....
.....

Az előadás időtartama:150 perc

2. Az előadás helyszíne: Gúta Városi Művelődési ház

3. Az előadás időpontja: 2024.január 28.17:00

A technikusok az előadás napján 13:00 órától kezdik meg a helyszínen a fény- és hangtechnika, valamint a díszlet építését.

Technikai kontaktok: Gőgh Ferdinánd, [REDACTED]

Műszaki vezető: Váry Károly

Az előzetes technikai konzultáció telefonon és e-mailen történik a csatolt rider alapján.

A fellépők az előadás előtt minimum 120 perccel kötelesek megjelenni a helyszínen és a hangbeállást az előadás kezdete előtt 30 perccel befejezni.

4. Megbízott a jegybevétel 100 %-ra jogosult ami képezi az előadás megvalósítását. A jegybevétel elszámolást az előadást követően a Megbízó összesíti. Az összesített jegybevétel 100 %-át a Megbízó átadja a Megbízott részére számla ellenében. A Produkcióhoz való hozzájárulással a Megbízó 20.000 Ft +Áfával járul hozzá ami számla ellenében megtörtént és kifizetésre került.

5. A jegyértékesítést a **Megbízó** végzi.

Jegyár egységesen: [REDACTED]

6. Az előadáshoz kapcsolódóan a Megbízó által szervezett szponzori bevétel a Megbízót, a Megbízott által szervezett szponzori bevétel pedig a Megbízottat illeti meg.

7. A Megbízott a következőket biztosítja saját költségén:

Az előadás Társulatát és annak díjazását.

A kiegészítő személyzet (fodrász, smink, öltöztetők, ügyelő stb.) és annak díjazását.

A Társulat technikai személyzetét és annak napi díját.

A szükséges háttérpróbák valamennyi felmerülő költségét.

A Megbízói koreográfia és rendezés adaptáció díjazását.

A teljes turnéstáb, a díszletek és kellékek, valamint a kiegészítő fény- és hangtechnika szállításának, utaztatásának költségeit.

Az előadás megtartásához előzetesen hatósági, vagy bármely más engedély beszerzésének szükségességét az előadást megelőzően legalább 14 nappal közli.

Megbízott vállalja, hogy a szerződés hatályba lépésével egyidejűleg - a szerződés tárgyát képező rendezvény promotálása - érdekében Megbízó rendelkezésére bocsát legalább 2 db (1 fekvő, 1 álló), saját tulajdonát képező, nagy felbontású képet, valamint részletes bemutatását, ajánlóját a műsornak és a fellépőknek.

Megbízott vállalja, hogy a Megbízó által szervezett sajtómegjelenéseken (tv, rádió, írott sajtó, on-line megkeresések) – előre egyeztetett időpontban – szereplést vállal és promótálja a szerződésben szereplő eseményt/rendezvényt.

Megbízott vállalja, hogy a szerződés tárgyát képező rendezvényt annak kezdetéig saját, térítésmentesen használható, reklámcélú felületein - a helyszín hangsúlyos megjelölésével - népszerűsíti.

Megbízott vállalja, hogy a szerződés tárgyát képező rendezvény promotálásával kapcsolatos észrevételeit, kéréseit a szerződés hatályba lépésével egyidejűleg írásban közli a Megbízóval.

Megbízott hozzájárul, hogy a rendezvényen - nem kereskedelmi - céllal a Megbízó (vagy annak meghatalmazottja) kép és/vagy hangfelvételt készítsen max. 5 perc terjedelemben.

Megbízott tudomásul veszi, hogy a rendezvényen Megbízó egyéb műsorának, illetve harmadik fél promóciója kizárólag Megbízó írásbeli engedélyével lehetséges.

8. A Megbízó a következőket biztosítja saját költségén:

A produkció minőségi bemutatására alkalmas rider szerint előkészített méretű színpadot.

A színpadhoz rendelt, beépített, a produkció minőségi bemutatásához rider szerint szükséges alap fény- és hangtechnika, fénytechnikai hidat és tréger rendszert. Amennyiben a csatolt rider alapján a helyszín nem rendelkezik azokkal a technikai feltételekkel, ami az előadás lebonyolításához szükséges, abban az esetben a Megbízott külön díjazás ellenében gondoskodik a hiányzó technikai eszközök biztosításáról.

Az előadáshoz szükséges rider szerinti energiaellátást.

A díszlet és jelmezzállító teherautó, valamint a Társulatot szállító kisbusz és/vagy személyautók számára megfelelő számú és méretű parkolóhely, valamint szükség esetén parkolási engedély biztosítása, lehetőségekhez mérten a színpadhoz vezető bejáratához legközelebb.

Az előadás napján minimum kettő (férfi és női) öltöző biztosítása asztalokkal, fogasokkal, székekkel, tükörrel és mosdóval, ásványvízzel.

A sorszámozott jegyek kibocsátásának valamennyi felmerülő nyomdai és grafikai költségét. Valamint feladata továbbá az előadás reklámozása, közönség szervezése, jegykoordináció.

Az előadáshoz kapcsolódó marketing és PR tevékenység a Megbízó feladata, azok költségei őt terhelik (plakát, szórólap stb.) de a Társulat is köteles az együttműködést, a Megbízó nevét, címét, az előadás dátumát, a jegykoordinációs elérhetőségeket minden olyan hírfelületén kommunikálni, mely térítésmentesen rendelkezésre áll. A plakátok nyomtatását és sokszorosítását a Megbízó végzi saját költségén.

Amennyiben az előadás megtartásához előzetesen hatósági, vagy bármely más engedély beszerzése szükséges, azokat az előadás napjáig saját költségére beszerzi.

A Megbízó kijelenti, hogy a rendezvény helyszíne érvényes üzembe helyezési engedéllyel rendelkezik, valamint a munkavédelmi és balesetvédelmi követelményeknek, hatályos jogszabályoknak megfelel.

9. Megbízott az előadás előtt és alatt, minden esetben figyelembe veszi a Megbízó utasításait.

A helyszín rendezvényfelelőse: ...Kuzniar Laura...

A színház részéről kontakt: Türei Árpád Márk

A teljesítést igazolja:.....

10. Szerződésbontás, lemondás:

A szerződés mindkét fél általi aláírásától számítottan a fenti előadásnapot mindkét szerződő fél rögzíti a programnaptárjában. Amennyiben a szerződést annak aláírása után a Megbízó, vagy a Megbízott vis maiorral ki nem menthető okból eredően egyoldalúan felmondja, úgy köteles a másik félnek megfizetni a jegybevétel 50 %-át.

11. Nyilvánosság:

Megbízott és a Társulat is-hozzájárul ahhoz, hogy a Megbízó igény esetén max. 5 perc vágott perc TV-felvételt készítsen és/vagy sugározzon az előadásról kizárólag archiválás, illetve reklámozás céljából. Kereskedelmi célú rögzítéshez, sugárzáshoz nem járul hozzá.

A Társulat vezetője beleegyezik és együttműködik abban, hogy a szereplők külön díjazás nélkül – igény esetén – interjút adjanak.

12. Titoktartás:

A Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy ezen együttműködésük során tudomásukra jutott információkat üzleti titokként kezelik. Továbbá Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy ezen szerződéshez kapcsolódó semmilyen tény, adatot és információt nem osztanak meg harmadik személlyel, nem teszik harmadik személy számára hozzáférhetővé, illetve nem teszik lehetővé, hogy azok a nyilvánosság számára elérhetővé váljanak.

13. Jelen szerződés minden fél általi aláírás napján lép hatályba és az előadás bemutatásával, valamint a kibocsátott számla felek közötti elszámolásával, kifizetésével teljesül.

14. Felek jogviszonyának a jelen szerződésben nem szabályozott részeire a magyar jog irányadó, különös tekintettel a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseire.

15. Szerződő felek a jelen szerződésből eredő vitás kérdéseiket szóbeli úton kísérik meg rendezni, a peres út mellőzésével.

16. A Felek fenti megállapodást elolvasták, egybehangzóan értelmezték, és három mindenben megegyező, eredeti példányban aláírták.

17.. Megbízott jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy az általa képviselt szervezet a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdése alapján átlátható szervezetnek minősül. Megbízott haladéktalanul köteles Megbízó képviselőjét

írásban tájékoztatni, ha a 2011. évi CXCVI. törvény szerinti átláthatósági feltételeknek való megfelelése jelen szerződés időtartama alatt megszűnik és tudomásul veszi, ha az átláthatósággal kapcsolatos valótlan nyilatkozatot tett, vagy az átláthatóság feltételei jelen szerződés időtartama alatt megszűnnek, jelen szerződést a Megbízó azonnali hatállyal felmondja - amennyiben a teljesítésre nem került sor – a szerződéstől eláll.

Kecskemét,

Meg

Megbízott

